R O M Â N I A
JUDEŢUL VASLUI

COMUNA VULTURESTI
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRAREA  NR. 31 / 2014

privind aprobarea asigurarii cofinantarii  obiectivului de investitie  ,, Modernizare drumuri prin asfaltare in comuna Vulturesti , judetul Vaslui ,,
   avînd în vedere :

· expunerea de motive a Primarului comunei Vulturesti, raportul de specialitate al Secretarului  unitatii administrativ teritoriale al comunei Vulturesti , judetul Vaslui şi raportul comisiei de specialitate ;
· prevederile art.44 alin. (1) din Legea nr. 273/2006 privind finantele publice locale ;

· art.7 alin.1 lit.,,e” din OUG nr. 28 / 2013 pentru aprobarea Programului national de Dezvoltare locala , precu si art.5 lit.,,e” , art.6 alin. (4) si art.8 alin. (3) din Normele Metodologice pentrtu punerea in aplicare a prevederilor  OUG nr. 28 / 2013 pentru aprobarea Programului national de Dezvoltare locala aprobate prin Ordinul MDRAP nr. 1851 / 2013 ;

      în temeiul art. 36 alin. (1),(2)  lit. ,,b”, alin.(4) lit.,,a” si ,,d” art. 45, alin. (1) şi art. 115 lit.(b) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată cu modificările şi completările ulterioare ;

Consiliul local Vulturesti , judeţul Vaslui,

HOTĂRĂŞTE :

   Art. 1. -  Se aproba asigurarea cofinantarii obiectivului de investitii ,, Modernizare drumuri prin asfaltare in comuna Vulturesti , judetul Vaslui ,,  , cu suma de 63.800 ron pentrtu plata unor cheltuieli care nu se finanteaza prin Programul National de Dezvoltare locala , cum sunt exemplu : studiul de fezabilitate .

  Art. 2. – Secretarul unitatii administrativ teritoriale al comunei Vulturesti , judetul Vaslui va comunica prezenta hotarare Primarului comunei Vulturesti , judetul Vaslui , o va aduce la cunostinta persoanelor interesate prin afisare si Intitutiei Prefetului judetului Vaslui pentru verificarea legalitatii.









Vulturesti , 22 septembrie  2014

                                    PRESEDINTE DE ŞEDINŢĂ

                            Cojocaru Mitica Vasilica                                                                                                 




            


                 CONTRASEMNEAZĂ
                                                                                                       
  Secretar al comunei Vultureşti,    

                                                                                             
Marcu Anisoara
